

拉萨环城路串起经济发展圈



自拉萨环城路建成通车以来,连通周边县区,形成了以拉萨市区为中心的半小时城市圈,有效带动了沿线经济更好更快发展。近日,记者沿着柳东大桥从拉萨河畔往南环路自西向东行进采访,如今,柳梧大桥、迎亲桥、吉曲大桥、纳金大桥等桥梁连接起拉萨河两岸经济社会发展新变迁。

拉萨环城路由东环线、北环线、西环线、南环线有效连接成为一个整体,形成环线经济圈,将拉萨市城关区、教育城、堆龙德庆区、柳梧新区、达孜区等区域连成一片,实现新老城区、城乡之间统筹发展,达到优化城市功能和环境的重要目的。同时,进一步拓展了城市发展空间,有效缓解城市交通拥堵问题,提高城市交通效率,方便广大市民群众的生产生活。

环线经济圈囊括中国西藏文化旅游创意园区、柳梧万达广场、顿珠金融产业园、蔡公堂乡、慈觉林、物流园区、红星美凯龙等等。

自中国西藏文化旅游创意园区建设以来,该园区所有项目均优先吸纳当地群众参与,最大限度地维护当地群众的切身利益。中国西藏文化旅游创意园区不仅让一千余名村民都可以真正吃上“旅游饭”,其就业容量高达3万至5万人,这一惠及民生的文化旅游工程将具有广泛而深远的意义。

据了解,《文成公主》基地建设项目总投资7.5亿元,可容纳3000余人同时观影休闲,演出场馆总建筑面积246118平方米。该项目自2013年8月1日正式启动以来,每次演出有二百余名群众参与,600余人次群众参加了园区项目建设,增收效果明显。“我女儿经常去参加演出,一晚就有一百多元。”村民次仁高兴地说,“我们家就是住这里的,女儿下班就能回家,还有不错的收入。”

位于拉萨市城关区纳金路的万达广场,总建筑面积135万平方米,是目前拉萨规模最大、业态最丰富、品牌数量最多、配套最齐全的商业中心,拥有195个国内外知名品牌,其中75个品牌首次入驻拉萨,包括众多国际潮流时尚品牌。精心打造的“茶马古道”餐饮主题街区集中47家各具特色的美食品牌,成为拉萨新晋美食打卡地。该广场的建成投用填补了我区缺乏大型现代化商业中心的空白,提



拉萨柳梧万达广场。

升了拉萨城市商业水平,促进了拉萨消费经济发展。为拉萨新增4000个城市服务业就业岗位,每年创造稳定税收,实现经济效益和社会效益的统一。“我们家就住在市政府旁边,经常都会来万达吃饭购物,感觉特别方便,在万达三楼的娱乐区可供孩子玩耍,孩子也喜欢来这里。”拉萨市民次央说道。

西藏高原冷链物流港于2021年5月盛大开业,目前,该物流园区是我区最大、最专业的冷链市场,为全区“菜篮子”提质增效。该项目总建筑面积8万平方米,总投资5亿元,总用地56610平方米,于2018年8月全面开工,全部工程于2021年5月底竣工验收并试运行。该项目精准帮扶150户建档立卡户,为本地群众提供近500个就业岗位。家住在堆龙德庆区的央吉家里有位生病的母亲,还有一个上小学的小孩,丈夫在日喀则工作,家里全由她一个人照顾,

“现在每天都能回家照顾母亲和孩子,在高原冷链物流港上下班很方便,每月能拿到4000多元的工资,感觉很满足。”央吉说。

在拉萨柳梧万达广场,“吃”“喝”“玩”“乐”“购”等功能于一体,其一站式购物体验及完备的商业配套设施,将有效吸引消费力,促进消费提升。拉萨柳梧万达广场的开业也进一步完善了柳梧新区城市功能,提升了城市商业品质,拓宽了供给消费空间,对满足群众服务需求,挖掘城市发展潜力,增进经济市场发展具有积极作用。拉萨柳梧万达广场也将成为展示拉萨高质量发展的新窗口。

经过多年的发展,现如今,以拉萨为中心的“三小时综合交通圈”“两小时经济圈”基本形成,拉萨环城路像一条纽带串联起各个沿线经济体,进一步带动着拉萨经济社会又好又快发展。

自治区专项旅游协会 举办研学旅行研讨会

本报讯(记者 张琳)为进一步推动西藏研学旅行行业健康发展,近日,受自治区旅游发展厅委托,自治区专项旅游协会在拉萨举办研学旅行线上专家研讨会,为行业搭建优质的交流平台。

据悉,本次会议公布了生态、体育、民俗、艺术、天文地理、爱国主义教育这六大模块研学旅行产品的第一轮评审结果,各领域专家围绕产品细节进行了广泛深入的讲解,大家积极分享、交流,就线路设计、产品开发等方面作了深度剖析,提出了许多具有针对性和可操作性的建议,对研学旅行产品的定位、规划布局等进行探讨与调整优化。

西藏边检总站开展 主题植树造林活动

本报讯(记者 张雪芳)人间最美四月天,正是植树好时节。近日,西藏出入境边防检查总站(以下简称“西藏边检总站”)组织驻拉萨片区100余名民警前往拉萨市郊开展“相约植树季·共建生态林”主题植树造林活动。

当日上午10时,民警携带植树工具前往拉萨河畔指定植树点,民警自行分组,搬运树苗、扶苗培土、提水浇灌,分工有序、合作默契。经过大家共同努力,500余株新种的树苗错落有致、迎风挺立,为拉萨河畔增添了新的生机和活力。据悉,西藏边检总站将践行“绿水青山就是金山银山,冰天雪地也是金山银山”的绿色发展理念,在服务地方经济社会发展上持续发力,久久为功,努力为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏不懈奋斗。

河南体彩寻找“乐透青年”

目前,超级大乐透上市15周年10亿元大派奖活动正在全国火热进行中。在前5期的开奖中,一等奖共派送23注,二等奖共派送404注,固定奖派送超过2471万注。与此同时,各省市体彩的“配套”活动也在火热进行中。河南体彩推出寻找“乐透青年”活动,湖北、重庆体彩举办赠票及抽奖等活动。在全国各地,超级大乐透10亿元大派奖氛围浓郁。

4月22日,从郑州地铁2号线东风路D口出站的乘客发现这里大变样,30米长的H型通道全部被“乐透青年”所包围,这里有体彩安卓终端机、许愿墙、梦想清单、超级大乐透赠票等,吸引了无数乘客尤其是年轻人驻足。



为了配合正在进行的超级大乐透10亿元大派奖活动,河南省体彩中心选在郑州年轻人聚集地正弘商圈最繁华的地铁2号线东风路站开展本次中国体育彩票“快乐透了”系列主题之“乐透青年的超级幻想”线下落地推广活动。

河南省体彩中心概率部主任姜莹莹在接受中国体彩报记者采访时介绍了“乐透青年的超级幻想”活动的相关情况。本次活动于4月22日至5月1日举行,采取线上推广和线下活动相结合的方式。线下



活动选在地铁站是因为东风路D出口与正弘城连通,这里是郑州年轻人的时尚、娱乐聚集地。活动首日,即引起强烈反响,除现场参与者踊跃外,微博话题的点击量也超过5000万次。众多网友留言,“我已经等开奖了,请让我完成这个梦想”“走起走起!梦想还是要有的,万一实现了呢!”“我中奖了!恭喜我!”“锦鲤附体”等。



姜莹莹说:“我们在市场调研中发现,超级大乐透的购彩者出现年龄断层的现象,为了吸引更多年轻人关注超级大乐透,参与体彩公益事业,借助超级大乐透10亿元大派奖活动,特别策划了本次趣味活动,希望丰富购彩者群体结构,吸引更多年轻人关注。”

现场设置了五个板块,包括购彩区、赠票区、许愿墙等,多以明黄色为底色,设计时尚大气,文案结合当下流行话题,贴近年轻人的生活场景,很是吸引眼球。从这里路过的乘客,尤其是年轻人均放慢脚步,了解一下超级大乐透10亿大派奖活动规则,看一看别人都许了哪些愿望,再亲手打一张彩票。



河南体彩把安卓终端机带到活动现场,并在机器上增加了提示引导功能,即使没有接触过彩票的“小白”,也能快速顺利

地打出一张彩票,参与感满满。很多尝试安卓终端机购彩的年轻人表示,自己是第一次买体育彩票,没想到这么方便,挺有意思的。他们对河南体彩开展的派奖配套活动也很感兴趣,赠票区是人员较为密集的区域之一,河南体彩为参与者每天准备了300张15元面值的超级大乐透追加票。活动参与者陆续从这里领走属于自己的幸运,并在现场自拍后发送到朋友圈,分享这份幸运。

据现场工作人员介绍,在此尝试安卓终端机购彩的以年轻人人居多,百分之六七十是第一次接触体育彩票,大家普遍感觉购彩体验美好。

寻找“乐透青年”活动目前仍在进行中,河南体彩开展的本次趣味活动是接近年轻人、扩大客户群体的一次全新尝试,从活动开展初期的情况来看效果明显,让超级大乐透走进了更多年轻人的生活。

每一次,皆乐透!河南等地体彩“破圈”推广超级大乐透游戏,把2022年超级大乐透10亿元大派奖活动办成了一次欢乐趴,在超级大乐透上市15周年之际,让更多人感受到超级大乐透游戏的魅力,分享到派奖活动带来的幸运与惊喜。

(于彤)